# ОГЭ по русскому языку

подготовка к сочинению 15.3 «Что такое внутренний мир



# Что такое внутренний мир человека? (определение)

Внутренний мир человека – это мир, который состоит из эмоций, чувств, переживаний, мировоззрения человека, его внутренние черты, качест

### **М**атериалы для комментария

Внутренний мир каждого человека уникален.

Внутренний мир человека отражает его сущность.

Во внутреннем мире происходит формирование и сохранение культурных ценностей человека, а затем и их преобразование.

О внутреннем мире человека можно судить по его поступкам.

Внутренний мир человека не всегда соответствует его внешнему облику. Вполне возможно, что за чьим-то суровым внешним видом скрывается тонкая натура, а внутри мягкого человека находится стальная воля.

Внутренний мир человека начинает формироваться ещё в детстве. Познать внутренний мир другого человека можно по его поступкам, увлечениям, творениям, предпочтениям в художественной литературе, музыке, кино и т.п.

# Текст по Остромиру

В этом тексте внешний и внутренний мир героя-рассказчика не соответствуют друг другу.

История с детской игрушкой и связанные с ней воспоминания помогли нам понять его эмоции и чувства.

## Текст по А.А.Алексину

Внутренний мир героини помогает понять её обращение с игрушками. Хрупкая девочка-«статуэтка» реальному миру предпочитала царство игрушек, в котором могла безраздельно хозяйничать, повелевать.

### Текст по Л.Волковой

В этом тексте утверждается, что игрушки способствуют формированию внутреннего мира и поведения ребёнка.

# Текст по В.Ю.Драгунскому

Светлые воспоминания, связанные с игрушкой, сохранил в себе герой рассказа В. Драгунского.
Доброта, верность дружбе, неспособность к предательству составляют внутренний мир героярассказчика.

## Текст по В.Т.Шаламову

Внутренний мир юного художника из рассказа В. Шаламова назван суровым. Внешний мир лагеря исказил внутренний мир маленького человека.

### Аргументы из литературы А.С.Грибоедов «Горе от ума»

• Лучше всего внутренний мир главного героя комедии А.С. Грибоедова «Горе от ума» раскрывается в его монологах. Мы видим Чацкого честным и благородным, остроумным и ироничным.



### Аргументы из литературы А.С.Пушкин «Евгений Онегин»

Внутренний мир главной героини романа А.С. Пушкина «Евгений Онегин» богат и многогранен. Татьяна обладает нравственной чистотой, готовностью к самопожертвованию, способностью к

глубокому чувству.